



## 驾驶员修成记

做为二十一世纪的青年人，写字用电脑、出行开汽车是标配，本人也和身边众多的伙伴一样，找了合适的机会考取了机动车驾驶证，不过考取了驾驶证不等于就会开车。学驾照时教练都教我们看点、线，而且每次都是熟悉单一的路线，实际生活中完全没了学车时的点和线，让我这“菜鸟”驾驶员受尽了“折磨”。

记得刚拿到驾照那会，心情特别激动，拉着老公让我陪我去练车，老公想着我刚拿的驾照，可能还需要老司机带一带，所以欣然接受当我的陪练，于是把车开到路况较好的地段教我开车。第一次真正在马路上开车，我紧张得要命，就是简单的走直线、过红绿灯、掉头，我都不敢踩油门，一直在二三十码之间游移，老公看得在一旁着急，只能连连摇头调侃地说：“你这个速度还不如骑自行车来得快”。由于我开的是手动档的车，过红绿灯时一紧张就会熄火，这时赶上后面有车，性急的司机如果不停地按喇叭催，我就瞬间急得满头大汗。如此几次，老公也逐渐失去了性子。“离合放慢一点，踩一脚油门！”“方向盘快速打死，不要慢慢悠悠地打，不然掉不了头！”本来说好了陪我练一下午，可两个小时不到，老公就罢工不干了，说比他自已开车还累。第一次练车就这样草草结束了。当我第二次邀请老公陪我练车时，他就死活不干了。没有了他的陪练，再加上那时自己上班、孩子上学也近，就这样驾照一直躺在那里睡觉，我的初次驾驶员修成也就半途夭折了。

一晃三年过去了，我再没碰过车。转眼孩子要到离家较远的学校去上中学，每半个月必须接送一次，老公不在家没办法接送，这个任务只有落到我头上了。无奈赶鸭子上架，只有硬着头皮上。第一次送小孩上学，早早就准备好了出门。上车打火发车，需要先把车从车库里倒出来，平时见老公一把就能稳当地倒车出库，我小心翼翼地倒了一把，感觉还差的多，再倒一把，还是不行——就这样不知道倒了多少把，一直在自己和自己较劲，手心都急出了汗，好不容易才开出了车库。看得车上的小孩都一脸愁容，担心自己会迟到。车子慢慢悠悠地上了路，神经绷得紧紧的，平时老公两个来小时的车程，我开了三个多小时，幸好提前出门，不然肯定迟到了。等回到家时，我整个人累得腰酸背痛。

不过有了第一次单独开车的成功经验，也让我信心倍增。我想只要胆大心细，遵守交通规则，其实开车也是很容易的。慢慢地，我的车技也越来越娴熟，开始享受到开车的乐趣了，那种迎着风，在路上飞驰，任微风吹拂脸庞，把夕阳抛在身后的感觉真的太爽了。就这样几个月下来，我也成了一名老司机了。现在也能像老公那样一把倒车出、入库了，路上也能把车开得飞快了。

身边也有许多女性朋友，有些不敢去考驾照，有些考了也和我当初一样不敢开车，其实很多事只要你去做了，慢慢的都会越来越好，直至得心应手。就像手中的方向盘，握紧它，开向未来的人生。□

• 德力西电气 邱莉莉



## • 树 •

小时候，家乡院子里的小树苗，纤细、矮小，枝上只有几片小小的叶子，它们的颜色很深沉，仿佛停止了生长。

后来，周围的树长大了，绿树成荫。躲在树荫下的那颗小树苗没有太多的阳光照射，只能在漏过的几丝阳光中苟延残喘。它生长缓慢，树下的草都快要比它高了。

我不忍心看到它在如此的困境中死去，便悉心照顾它。常常为它收集一些落叶，小心地在树根上铺好，希望它快快长大。

后来，我长大离开了家乡，离开了小树，它便逐渐在我的记忆中淡去了。

有一次回老家，我发现原本绿树成荫的花园少去了很多树。我好奇地问外祖父，他说那几棵树被台风刮倒了。我突然想起那颗小树，便立刻冲到花园寻找。它居然还挺立着，我顿时震惊了。那个风雨交加的夜晚，雨水像钢珠一般无情地向它砸来时，它没有倒下；狂风像出笼的野兽般疯狂地撕毁着一切时，它没有倒下；

它的伙伴被连根拔起时，它还是没有倒下。叶片飞散了，枝条折断了，也许几次狂风就要将它连根拔起，但它始终坚持着……这是怎样的生命力啊！它纤细的枝干，竟能迸发出无穷的力量，这是一种迎风前行的勇气，一种必胜的决心，它最终挺过了风暴，挺过了次次挫折，最终看到了仿佛为它而升起的彩虹。

几年后，当我再次回到老家时，小树已经长成了一棵大树，它是一棵果树。外祖父说柿树长得慢，果然是如此。不过这都不重要，它已在风雨中完成了洗礼，从一只丑小鸭蜕变为美丽的天鹅。是啊，看它枝头，都是成熟的果实啊。

每当遇到挫折时，都会想起风雨中的那棵小树。即使生活把我们打得遍体鳞伤，我们依然不能放弃前行的勇气。黎明的那道光总会冲破黑暗，照亮每一个绽放的生命。

也许，这就是生命的魅力吧。□

• 资产管理公司 徐静

## 摄影欣赏



青山如画 星空 / 摄

**DELIXI**  
ELECTRIC  
德力西电气

守护用电安全 创造生活之美

# 无惧雷电 精工品质

## 浪涌保护器系列



### DZ47Y系列浪涌保护器

- I+II类 冲击电流Iimp(10/350us) 15kA
- II类 最大放电电流Imax(8/20us) 20-160kA
- 最大持续工作电压高，不惧电网电压波动
- 优质芯片，寿命长
- 全系通过防雷测试

### DZ47SCB浪涌保护器专用保护装置

- 保护范围更广：低至3A，高达100kA
- 短路分断能力高：65kA，100kA
- 残压更低，综合保护水平更好
- 小体积，高能力：常规MCB外形，电涌耐受能力I类15kA，II类最大120kA。
- 外壳V0级阻燃，使用更安全



400-826-8008